

## ERRATUM

In article "The adoption of Article Processing Charges as a business model by Brazilian Open Access journals" with DOI: 10.1590/2318-0889201931e180045 published in *Transinformação*, 2019;31:e180045, on page 4, first paragraph, line 14:

### Where is read

National Council for Scientific and Technological Development (Capes, *Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior*).

### Should read

Coordination for Higher Education Staff Development (Capes, *Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior*).

